

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2013. október 11-i ülésére

Tárgy: Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2013. szeptember 13-i ülésén elhangzott bejelentésekre válasz a Műszaki osztály részéről

Tisztelt Képviselőtestület!

Az alábbi tájékoztatást adom a júniusi és augusztusi képviselőtestületi ülésen tett képviselői bejelentésekre, melyek megválaszolására az ülés keretén belül nem került sor:

Macsim András

Ismételten felhívtuk a FIORÁCS Kft figyelmét a sertéshizlaló telepre vonatkozó egységes környezethasználati engedélyben, valamint a hígrágya termőföldi elhelyezésére vonatkozó engedélyben foglaltak szigorú betartására, betartatására.

Kértük hatékony intézkedésüket a kialakult probléma megszüntetésére és felhívtuk figyelmüket, hogy amennyiben a közeljövőben pozitív irányú változást nem tapasztalunk, úgy a bejelentések kivizsgálását átteszzük a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező Közép-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és vízügyi felügyelőséghez.

Nedoba Károly


Az üveges hirdetőtáblákban lévő hirdetményeket folyamatosan aktualizáljuk. Megsárgult hirdetmények, „papírok” a hirdetőtáblákban nincsenek. A régebbi papírok melyekre gondolhatott korábban kihelyezett rendőrségi felhívások, tájékoztatások, melyek jelenleg is aktuálisak és olvashatóak, ezért leszedésüket nem tartjuk szükségesnek.

A Petőfi, Kossuth, Kisfaludy utca forgalmi rendjének változása: a 15 t-ás súlykorlátozás tábla raktári készletekből vásárolható, azonban a kivéve mezőgazdasági vontató 20 t kiegészítő táblákat többszöri egyeztetést követően július 2.-án rendeltünk meg, a táblák egyedileg kerültek legyártásra, ami jelentős határidő csúszással járt. A táblákat július 23.-án szállították le, kihelyezésükre összeszerelés után július 31.-én kerül sor.

Etelvári Zoltán

Az Ó utca kereszteződésénél elhelyezett 15 t-ás súlykorlátozás és kivéve mezőgazdasági vontató 20 t -ás táblák hatálya az Ó utcát követően a Kossuth utcára került kihelyezésre, azonban már a kihelyezést követő napokban és utána többszöri bejárásnál tapasztaltuk, hogy a táblákat a Petőfi, Kossuth és a Kisfaludy utcán elforgatták, majd 2013 szeptember 26-27.-én a kihelyezett 7 garnitúra táblából ötöt eltulajdonítottak. Az ügyben a rendőrség felé a feljelentést megtettük, az okozott kár anyagára 74 063 Ft. Pótlásukra a táblák soron kívül legyártását megrendeltük.

Sárbogárd, 2013. szeptember 30.


Szőnyegi Lajos
műszaki osztályvezető

